Pracujte se souvétim

urcete slovni druhy

Velka Cinska zed nedokazala ve 13. stoleti zastavit velkou invazi kdy mocny
vladce Cingischan se svymi mongolskymi vojsky zed' prekonal vtrhl do Ciny a
vétsinu jejiho Uzemi si podrobil.

urcete vétné cleny (spojovaci vyrazy vynechejte)

Velka ¢inska zed nedokazala ve 13. stoleti zastavit velkou invazi kdy mocny
viladce se svymi mo ymi vojsky zed prekonal vtrhl do Ciny a
vétsSinu jejiho dzemi si podrobil.

doplrite interpunkci

Velkd Cinska zed nedokdzala ve 13. stoleti zastavit velkou invazi kdy mocny
vladce Cingischan se svymi mongolskymi vojsky zed' prekonal vtrhl do Ciny a
vétsinu jejiho Uzemi si podrobil.

Urcete pocet vét:

Vypiste spojovaci vyrazy v souvéti, urete, zda jsou souradici X podradici:

Uréete véty hlavni a vedlejsi:
1. 2. 3. 4.
Je souvéti soufadné X podiadné?
Uréete druh/y vedlejsich vét/poméry mezi vétami/vétnymi éleny
druh véty vedlejsi

pomér
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